

DE	EN 202003 + A1-2009	Schutzhandschuhe - Allgemeine Anforderungen und Prüfvorfahren
Anleitungen und Informationen des Herstellers Informationsbroschüre für persönliche Schutzausrüstung (PSA) gemäß Verordnung (EU) 2016/425, Anhang II Abschnitt 1.4. Bitte lesen Sie diese Informationsbroschüre sorgfältig vor Gebrauch der PSA durch. Sie sind verpflichtet, diese Informationsbroschüre bei Weitergabe der PSA beizubehalten, bzw. dem Empfänger der PSA auszuhandeln. Zu diesem Zweck kann diese Informationsbroschüre unverändert vervielfältigt werden.	Risikokategorie II	
Schutzhandschuhe Gefährdung Zertifizierung Notifizierte Stelle	6-11 EN 388, EN 407, STANDARD 100 by OEKO-TEX® CEC Par. Sc. I, Gamm. -4, rue Herm. Frenkel 69367 Lyon Cedex 07 France 0075	Prüfparameter Fingerfertigkeit Leistungsebenen 1-5 5
Kennnummer		

Die CE-Kennzeichnung bescheinigt, dass das Produkt den grundlegenden Gesundheitsschutz- und Sicherheitsanforderungen der Verordnung (EU) 2016/425 entspricht. Die EU-Konformitätserklärung kann unter www.qssafety.com eingesehen werden.

Bei diesem Produkt handelt es sich um persönliche Schutzausrüstung der Risikokategorie II. Dieses schützt Sie gegen: Mechanische Risiken, thermische Risiken (Hitze und/oder Feuer), andere als die oben genannten Anwendungsbereiche sind ausdrücklich ausgeschlossen. Dieses Produkt bietet daher, unter anderem, keinen Schutz gegen chemische Risiken. Neben leichten z.B. Sturzschlägen, Strahlungen, Abrieb und Hochdruckstrahl. Bitte beachten Sie die angebrachten Piktogramme, Hinweise und die dazugehörigen Leistungstufen.

Lagerung / Nutzung / Überprüfung: Kühlt und trocknen lassen. Von direktem Sonnenlicht, UV-Strahlen oder Ozonen/feinern Feuern. Nicht im gekürzten Zustand oder unter Gewichtslastung lagern. Das Produkt benötigt in der Originalpackung einen hohen, luftdichten, feuchtigkeits- und verschleißresistenten Temperatur sowie natürliche Werkstoffveränderungen, während eines längeren Zustandes, können eine Änderung der Produkteigenschaften zur Folge haben. Exakte Angaben zur Lagerzeit und der Lebensdauer der PSA sind nicht möglich, da beide Parameter u.a. von der jeweiligen Art der Lagerung, Temperatur, Feuchtigkeit, dem Verschleißgrad und der Verwendungssituation abhängen. Überprüfen Sie dieses Produkt daher nach einer längeren Lagerung des Produkts auf Schäden und Verschleiß. Prüfen Sie die Werkstoffveränderungen (z. B. spröde, rissige Beschichtungen / Materialien, Löcher, Farbwandlungen etc.). Überprüfen Sie dieses Produkt vor jeder Nutzung auf Eignung für die vorgesehene Tätigkeit und auf die korrekte Größe. Ungeeignete oder fehlerhafte Produkte sind zu entsorgen und auf keinen Fall zu verwenden. Die Größe des Produkts kann z.B. durch Dehnung von den Angaben abweichen.

Alle Leistungen wurden durch Prüfungen und/oder zerstörende Ermittlungen ermittelt. Es wurde daher eine Überprüfung empfohlen, ab die PSA für die vorgesehene Verwendung geeignet ist, da die Bedingungen am Arbeitsplatz in Abhängigkeit von verschiedenen Parametern (z. B. Temperatur, Abrieb, Verrundungsintensität) von denen der Baumusterprüfung abweichen können. Wurde PSA bereits verwendet, kann dies, aufgrund des Verschleißes, geringere Leistungen bieten. Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei unsachgemäßen Gebrauch.

Anweisungen zum Tragen der Ärmeln: Achten Sie darauf, dass Ihre Hände vor dem Anziehen von Handschuhen sauber und trocken sind. Führen Sie Ihre Finger in den jeweiligen Handschuh ein und ziehen Sie den Handschuh am Strickbündel bzw. an der Strüpe locker über Ihre Hand. Achten Sie dabei auf eine korrekte Passform. Handschuhe sollten einen festen und eng anliegenden Sitz an der Handfläche, den Fingern und der Handwurzel bieten. Finger und Handwurzel sollten überlappen. Bei einem zu engen Sitz können die Handschuhe beschädigen. Handschuhe sollten nach der Anwendung so ausgenommen werden, dass die Außenseite nicht mit der Kleidung oder Haut in Berührung kommt, da diese sichtbar und unsichtbar mit Schmutz kontaminiert sein kann. Handschuhe sind so zu ziehen, dass die Innenseite nach außen kommt. Lösen Sie dafür zuerst die Fingerriemen des Handschuhs von den Fingern. Der Strickbündel darf Strüpe und Hand nicht berühren. Handschuhe sind nach dem Annehmen zu trocknen. Damit der Handschuh seinen Komfort beibehält, sollte diese nach jeder Tätigkeit entsprechend der Reinigungs- und Wartungswiese gewaschen werden. Je nach Bedarf kann und sollte dies durchgeführt werden, während die Handschuhe getragen werden.

Vor Arbeitsbeginn (nach Waschen und ggf. nach dem Handwischen) kann ein geeignetes Hautschutzpräparat verwendet werden. Während der Arbeit (vor Pausen und vor Arbeitschluss) kann ein geeignetes Hautreinigungsmittel verwendet werden. Nach der Arbeit (nach dem letzten Handwischen) kann ein geeignetes Hautpflegepräparat verwendet werden.

Reinigung / Wartung: Das Produkt sollte mit einem feuchten Tuch (lauwarmes Wasser), ohne Chemikalien oder durch Abkühlen gereinigt und an der Luft getrocknet werden. Überprüfen Sie dieses Produkt nach der Reinigung, um den erneuten Tragen geeigneten Equipment of risk category II. It protects you against mechanical hazards, thermal risks (heat and/or fire). Other areas of application than those mentioned above are expressly excluded. This product therefore provides, among other things, no protection against: chemicals, microorganisms, cold, electric shock, radiation, high-pressure jets. Please note the pictograms, notes and the corresponding performance levels.

Storage / use / servicing: Store in a cool, dry place. Keep away from direct sunlight, UV rays or sources of fire. Do not store in a bunched condition or under weight load. If possible, store and transport the product in its original packaging. Influences such as light, humidity, temperature and natural changes in materials over a longer period of time can lead to changes in properties. Exact information on storage time and service life of the PPE is not possible, since both parameters depend on the respective type of storage, temperature, humidity, degree of wear and intensity of use, among other things. Check this product for damage or material changes (e.g. brittle, cracked coatings / materials, holes, colour changes) etc. after prolonged storage and before and after each use. Before each use, check this product for suitability for the intended activity and for the correct size. Unsuitable or defective products must be disposed of and never used. The size of the product may differ from the specifications, e.g. due to stretching.

All performances were determined by tests under laboratory conditions. It is therefore recommended to

The CE marking certifies that the product complies with the essential health and safety requirements of Regulation (EU) 2016/425. The EU declaration of conformity can be accessed at www.qssafety.com.

This product is personal protective equipment of risk category II. It protects you against mechanical hazards, thermal risks (heat and/or fire). Other areas of application than those mentioned above are expressly excluded. This product therefore provides, among other things, no protection against: chemicals, microorganisms, cold, electric shock, radiation, high-pressure jets. Please note the pictograms, notes and the corresponding performance levels.

Storage / use / servicing: Store in a cool, dry place. Keep away from direct sunlight, UV rays or sources of fire. Do not store in a bunched condition or under weight load. If possible, store and transport the product in its original packaging. Influences such as light, humidity, temperature and natural changes in materials over a longer period of time can lead to changes in properties. Exact information on storage time and service life of the PPE is not possible, since both parameters depend on the respective type of storage, temperature, humidity, degree of wear and intensity of use, among other things. Check this product for damage or material changes (e.g. brittle, cracked coatings / materials, holes, colour changes) etc. after prolonged storage and before and after each use. Before each use, check this product for suitability for the intended activity and for the correct size. Unsuitable or defective products must be disposed of and never used. The size of the product may differ from the specifications, e.g. due to stretching.

All performances were determined by tests under laboratory conditions. It is therefore recommended to

General instructions to wearers: Store gloves with the essential health and safety requirements of Regulation (EU) 2016/425. The EU declaration of conformity can be accessed at www.qssafety.com.

1-6 / A-F: Erzieltes Prüfergebnis (je höher, desto besser)

O Mindestleistungsebene nicht erreicht

X Nicht geprüft bzw. aufgrund des Materials oder der Gestaltung nicht anwendbar

Alle Prüfungen wurden unter Laborbedingungen an der Handinnenfläche durchgeführt und anhand dieser wurden die jeweiligen Leistungstufen ermittelt.

FR	EN 202003 + A1-2009	Paramètres de test	Niveaux de performance	Résultat de test
		Dentition	1-5 5	
Instructions et informations du fabricant Régulation d'information sur les équipements de protection individuelle (EPI) conformément au règlement (UE) 2016/425, annexe II, section 1.4. Veuillez attentivement consulter l'information relative à l'utilisation de l'EPI. Vous êtes tenu de jolindre cette brochure d'information en cas de transfert de l'EPI, ou la remettre au destinataire de l'EPI. Cette brochure d'information peut être sans restriction reproduite à cet effet. Catégorie de risque II Dimensions (Dimensions) Certification Organisme notifié N° d'identification				

Le marquage CE atteste que le produit répond aux exigences fondamentales en matière de protection de la santé et de sécurité du Règlement (UE) 2016/425. La déclaration de conformité CE peut être consultée à www.qssafety.com.

Ce produit est un équipement de protection individuelle de la catégorie de risque II. Il vous protège contre les risques suivants: Risques mécaniques, Risques thermiques (chaleur et/ou feu), autres domaines d'application autres que ceux susmentionnés sont expressément exclus. Ce produit n'offre donc aucune protection notamment contre les risques suivants: Produits chimiques, Micro-organismes, Froïd, Chocs électriques, Rayonnement, Haute pression, jets d'eau à haute pression. Merci de respecter les pictogrammes et consignes apposés, et les niveaux de performances associés.

Entreposage/livraison (condition): Stocker au frais et au sec. Tenir éloigné de la lumière du jour directe, du rayonnement ultraviolet ou des sources d'ozone. Ne pas entreposer à l'état plié ou sous une forte charge. Stocker et transporter le produit dans la mesure du possible dans l'emballage d'origine. Les facteurs tels que la lumière, l'humidité, la température et les modifications matérielles du matériau pendant une période prolongée peuvent occasionner une modification des propriétés du produit. Il est impossible de fournir des indications précises sur la durée de stockage et la durée de vie de l'EPI, car les deux paramètres dépendent entre autres du type respectif de stockage, de la température, de l'humidité, du degré d'usure et de l'intensité d'usage. Vérifier par conséquent les dommages ou modifications de matériau sur ce produit après un stockage prolongé, avant et après chaque utilisation (par ex., résistance/matériau pour: frottement, frottement, décolorations, etc.). Vérifier avant chaque utilisation l'adaptabilité de ce produit à l'activité prévue et sa dimension adaptée. Les produits inadaptes ou défectueux doivent être éliminés et ne doivent en aucun cas être utilisés. La dimension du produit peut différer des indications, par ex., par rallongement.

Toutes les performances ont été déterminées par des essais en conditions de laboratoire. Il est par conséquent recommandé de vérifier si l'EPI est adapté à l'application prévue, si les conditions sur le lieu de travail peuvent être différentes en fonction de différents paramètres (par ex. température, usage, intensité d'usage) de celles du contrôle de type. Si l'EPI a déjà été utilisé, il peut offrir des performances moindres selon le degré d'usure. Le fabricant n'assume aucune responsabilité en cas d'utilisation incorrecte du produit.

Instructions sur le port de l'équipement: Assurez-vous que vos mains sont propres et sèches avant de mettre les gants. Glissez les doigts dans le gant et tirez le poignet / controler la main avec souplesse sur le poignet avant de mettre le manchon. Vérifiez si le ajustement correspond. Les gants doivent avoir une position flat et près de la main et des espaces interdigitaux. Les ongles, bijoux et un allongement et éliminer excessifs peuvent endommager les gants. Après l'application, les gants doivent être retirés d'une manière permanente d'éviter le contact de la peau extérieure avec les vêtements ou le peau, car ils peuvent être contaminés d'une manière visible ou invisible avec des substances nocives. Retirez les gants de votre corps et ne les utilisez pas à l'extérieur. Pour l'entretien, voir l'extérieur. Pour le care, enveloppez d'abord les gants les extrémités du gant. Il est possible de remonter vers l'extérieur le bord-ou le la manchette pour retirer le gant. Afin que le gant conserve son confort, il est recommandé d'utiliser une préparation adaptée de protection cutanée. Pendant le travail (avant les pauses et avant de terminer le travail), il est possible d'utiliser un produit de nettoyage cutané adapté. Après le travail (après le dernier lavage de mains), il est possible d'utiliser une préparation adaptée de soin cutané.

Nettoyage/entretien : Le produit doit être nettoyé avec un chiffon humide (eau tiède), sans produits chimiques ou par brossage et être séché à l'air. Vérifier la présence de dommages sur le produit après le nettoyage et avant de le porter à nouveau. Ne pas utiliser de produits endommageants. Selon le type, le nettoyage peut avoir un effet négatif sur la performance du produit. Le fabricant n'assume par conséquent plus aucune responsabilité sur le produit après la réalisation incorrecte du nettoyage.

Entreposage: Entrez le produit avec les déchets ménagers. Après un contact volontaire ou involontaire avec des produits chimiques, ce produit peut être pollué par des substances nocives pour l'environnement ou dangereuses. Dans ce cas, l'élimination doit être effectuée en conformité avec la réglementation applicable.

Informations particulières : L'EPI peut provoquer des réactions allergiques sur les personnes sensibles. Prendre particulière recommander en cas de sensibilité connue.

Explications graphiques sur les niveaux de performance obtenus

1-6 / A-F: Résultat de test obtenu (plus le test est élevé, meilleur est le résultat)

O Niveau de performance minimum non atteint

X Non vérifié ou non applicable en raison du matériau ou de la conception

Tous les contrôles sont réalisés dans des conditions de laboratoire sur la paume de la main et les niveaux de performance respectifs ont été déterminés sur cette base.

EN 202003 + A1-2009	Gants de protection - Exigences générales et méthodes de test
QS SAFETY LUXEMBOURG S.À R.L. 8-10 rue Mathias Hardt L-1717 Luxembourg	
PHONE: +352 20 21 10 56 MAIL: sales@qssglove.com WEB: www.qssafety.com	

check whether the PPE is suitable for the intended use, as well as the workplace can differ from those of the type examination depending on various parameters (e. g. temperature, airpressure, intensity of use). If PPE has already been used, it can offer lower performance due to the degree of wear. The manufacturer accepts no responsibility for any improper use of the product.

Instructions for wearing the product: Make sure your hands are clean and dry before putting on gloves. Insert your fingers into the respective glove and pull the glove loosely over your hand on the knitted wrist or cuff. Make sure that the fit is correct. Gloves should have a tight and snug fit on the palm of the hand, fingers and gaps between fingers. Fingernails, jewellery, excessive stretching and pulling can damage the gloves. Gloves should be taken off at the end of the work or when the outside of the gloves does not come into contact with clothing or skin, as the gloves can be visibly and invisibly contaminated with harmful substances.

A suitable skin protection product can be used before starting work (after breaks and if necessary after washing the hands). During work (before breaks and before end of work) a suitable skin care can be used.

After work (after the last washing of the hands) a suitable skin care product can be used. Cleaning / maintenance: The product should be cleaned with a damp cloth (warm water) without chemicals or by brushing and dried in the air. Check this product for damage after cleaning and before wearing it again. Do not reuse damaged products. Depending on the type of cleaning, this can have a negative effect on the performance of the product. The manufacturer accepts no responsibility for any improper cleaning of the product.

Disposal: Dispose of with household waste. This product may be contaminated by environmentally harmful or hazardous substances after intended or unintended contact with chemicals. In this case, disposal must be carried out in accordance with the local legal regulations.

Special notes: PPE can cause allergic reactions. Special care is recommended in case of known hypersensitivities.

General explanations of achieved performance levels

1-6 / A-F: Achieved test result (the higher, the better)

O Minimum performance level not achieved

X Not tested or not applicable due to the material or design

All tests were carried out under laboratory conditions on the palm of the hand. Respective performance levels were determined on this basis.

Special notes: PPE can cause allergic reactions. Special care is recommended in case of known hypersensitivity.	aquellos métodos de aplicación distintos de los indicados. Por consiguiente, este producto no tiene, en concreto, ninguna protección frente a: productos químicos, microorganismos, fong, desechos eléctricos, radiaciones y choques de alta tensión. Por favor, observe los pictogramas dispuestos, las indicaciones y los niveles de rendimiento correspondientes.
General expectations of achieved performance levels	Almacenamiento / Use / Revision: Almacenar en un lugar fresco y seco. Mantener alejado de la luz solar directa, los tipos UV o las fuentes de calor. No almacenar doblando o bajo carga de peso. Guardar o transportar el producto, si es posible, en el embalaje original. Influencia de luz, humedad, temperatura o como alteraciones naturales del material, durante un periodo largo de tiempo pueden provocar que las características del producto cambien. No se pueden dar datos exactos sobre el tiempo de almacenamiento
1-6 / A-F Achieved test result (the higher, the better)	
X Minimum performance level not achieved	
Not tested or not applicable due to the material or design	
All tests were carried out under laboratory conditions on the palm of the hand. Respective performance levels were determined on this basis.	

If gloves consist of two or more layers, the overall classification does not necessarily reflect the performance of the outermost layer.

The test result of the test resistance (B) is only to be understood as an indication. The TDM cut resistance test (E) provides reference results in terms of performance.

EN 388-2016		Protective gloves against mechanical risks	
EN 388	Test parameter	Performance level	Test result
	A Abrasion resistance	1-4 4	4
	B Blade cut resistance (Coupe-test)	1-5 1	1
	C Tear resistance	1-4 4	4
	D Puncture resistance	1-4 2	2
	E Blade cut resistance (TDM)	A-F A	A

If gloves consist of two or more layers, the overall classification does not necessarily reflect the performance of the outermost layer.

The test result of the test resistance (B) is only to be understood as an indication. The TDM cut resistance test (E) provides reference results in terms of performance.

EN 407:2004		Protective gloves against thermal risks (heat and/or fire)		Antes de comenzar el trabajo (antes de la puesta o de lavarse las manos) se debe utilizar un preparado para protección dermatológica apropiada. Durante el trabajo (antes de la puesta y antes de finalizar el trabajo) se puede utilizar un producto de limpieza de la piel apropiado. Después del trabajo (tras el último lavado de manos) se puede utilizar un producto apropiado para el cuidado de la piel.	
EN 407	Test parameter	Performance level	Test result	Limpieza / Mantenimiento: El producto deberá lavarse con un paño húmedo (agua templada), sin sustancias químicas. Después de limpiarlo y dejarlo secar al aire libre, el producto tras su limpieza y antes de volver a ponerse para ser v. está dañado. No reutilizar los productos que estén dañados. En función del tipo de limpieza deberá tener un efecto negativo sobre el rendimiento del producto. Por lo que el fabricante no asume responsabilidad alguna por el producto si la limpieza se ha realizado de una manera inadecuada.	
 ABCDEF	A Flammability	1-4	X	Después de desdorar el producto junto con la fuente de calor, el producto se quemará de una manera intencionada o no intencionada, con sustancias químicas, el producto puede quedar contaminado por sustancias nocivas para el medio ambiente o peligrosas. En ese caso, el desecho ha de realizarse respetando las disposiciones legales locales aplicables.	
	B Contact heat	1-4	1	Indicaciones especiales: El EPD puede provocar reacciones alérgicas en personas sensibles. Deberá prestarse especial precaución si existe hipersensibilidad.	
	C Convective heat	1-4	X		
	D Radiant heat	1-4	X		
	E Small splashes of molten metal	1-4	X		
	F Large quantities of liquid metal	1-4	X		
	Manufacturer	Year and month of production	STANDARD 100 by OEKO-TEX®		
					

Adaraciones generales sobre los niveles de rendimiento alcanzados

1-6 / A-F: Resultados de comprobación alcanzados (cuanto mayor, mejor)

O Nivel de rendimiento mínimo no alcanzado

X No comprobado o debido al material o su construcción no aplicable

Todos los ensayos realizados en la palma de la mano se han realizado en condiciones de laboratorio y conforme a estos se han determinados los niveles de rendimiento.

prodotto possono offrire dalle indicazioni di esempio a causa di allungamento.

Tutte le prestazioni sono state determinate mediante prove in condizioni di laboratorio. Si consiglia pertanto di verificare se i DPI sono adatti all'uso previsto, in quanto le condizioni sul posto di lavoro possono differire da quelle della prova del modello di costruzione in relazione a vari parametri (ad es. temperatura, abrasione, intensità d'uso). Se i DPI sono già stati utilizzati, questi possono offrire prestazioni inferiori a causa del grado di usura. Il produttore accetta nessuna responsabilità per un uso improprio del prodotto.

Spéciale attention: En PPE can be hij gevoelige personen een allergische reactie veroorzaken. Als u lijdt aan overgevoelghed, kan de gebruik van de PPE tot allergische reacties leiden.

Algemeen toelichting bij behaalde prestatieniveaus

1-6 / A-F: Behaalde testresultaten (hoe hoger, hoe beter)

O Minimumniveau niet bereikt

X Niet getest of niet van toepassing wegens het type materiaal of structuur

Alle tests werden onder laboratoriumcondities uitgevoerd op de binnenzijde van de hand en op basis van deze testen zijn de prestatieniveaus bepaald.

EN 202003 + A1-2009	Veiligheidshandschoenen - Algemene eisen en testprocedures						
	<table><tr><th>Testparameters</th><th>Prestatieniveaus</th><th>Testresultaat</th></tr><tr><td>Vingerveerkracht</td><td>1-5</td><td>5</td></tr></table>	Testparameters	Prestatieniveaus	Testresultaat	Vingerveerkracht	1-5	5
Testparameters	Prestatieniveaus	Testresultaat					
Vingerveerkracht	1-5	5					
un prodotto idoneo per la protezione della pelle. Durante il lavoro (prima delle pause e prima della fine del lavoro) può essere utilizzato un detergente per la pelle adatto. Dopo il lavoro (dopo l'ultimo lavaggio delle mani) può essere utilizzato un prodotto per la cura della pelle adatto.	Wanneer er risico bestaat op vastgeklemd raken in bewegende machineonderdelen, mogen geen handschoenen worden gedragen.						
Pulizia / manutenzione: Il prodotto dovrebbe essere pulito con un panno umido (acqua tiepida), senza							

Wanneer er risico bestaat op vastgeklemd raken in bewegende machineonderdelen, mogen geen handschoenen worden gedragen.

Perfomansie van reponsiwiteit vir produkte dorens verskeie				
Skeikundig en materiaal is die produk se eienskappe as gevolg daarvan. In die geval van kontak met skadelike stowwe of omgewings- geprodute, kan die produk tot ernstige skade aan die menslike gesondheid veroorsaak. Daarom moet die gebruik van die produk in ooreenstemming met die aanbevelings van die fabrikant wees. In die geval van skade aan die menslike gesondheid moet die gebruik van die produk onmiddellik stop. In die geval van skade aan die menslike gesondheid moet die gebruik van die produk onmiddellik stop. In die geval van skade aan die menslike gesondheid moet die gebruik van die produk onmiddellik stop.				
EN 388	Testparameters		Prestatieniveaus	Testresultaat
	A	Slijtweerstand	1-4	4
	B	Snijweerstand (snij-test)	1-5	1
	C	Scheurweerstand	1-4	4
	D	Poonsteekweerstand	1-4	2
	E	Snijweerstand (TDM-test)	A-F	A
ABCDE				

Als handschoenen uit twee of meer lagen bestaan, geeft het totaalresultaat niet noodzakelijk het prestatieniveau van de buiterste laag.

Het testresultaat voor snijweerstand (B) kan alleen als richtwaarde worden geïnterpreteerd. De resultaten van de TDM-test voor snijweerstand (E) zijn referentie resultaten.

Wanneer er risico bestaat op vastgeklemd raken in bewegende machineonderdelen, mogen geen handschoenen worden gedragen.

Parametri di collaudo	Livelli di prestazione	Risultato della prova	EN 407	Testparameters	Prestatieniveaus	Testresultaat
Manualità	1-5	5	 ABCEFF	A Brandgevoel	1-4	X
				B Contactwarmte	1-4	1
				C Geleidelijgewarmte	1-4	X
				D Stralingswarmte	1-4	X
				E Kleine spatten van gesmolten metaal	1-4	X
				F Grote hoeveelheden vloeibaar metaal	1-4	X

Se c'è il rischio di incastarsi nelle parti in movimento della macchina, non indossare i guanti.

EN 388:2016	Guanti di protezione contro rischi meccanici
--------------------	---

Se il rischio di incastarsi nelle parti in movimento della macchina, non indossare i guanti.

																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																																							</
---	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	----

Se i guanti sono costituiti da due o più strati, la classificazione generale non rappresenta necessariamente le prestazioni della strato più esterno.

Il marchio CE certifica che il prodotto è conforme ai requisiti fondamentali di salute e sicurezza del Regolamento (UE) 2016/425. La dichiarazione di conformità UE può essere consultata all'indirizzo www.qssafety.com.

Questo prodotto è un dispositivo di protezione individuale della categoria di rischio II. Protegge l'utente nei seguenti casi: rischi meccanici, rischi termici (calore e/o fuoco). Si escludono espressamente campi di impiego diversi da quelli suelusi. Questo prodotto non offre pertanto protezione nei seguenti casi: prodotti chimici, microrganismi, freddo, shock elettrici, radiazione, lacerazioni, getti d'acqua ad alta pressione. Osservare i pictogrammi allegati, le note e le istruzioni di radiazione.

Immagerung: Lagern Sie das Produkt mit den Abfällen. Nach einem Kontakt mit chemischen Substanzen oder anderen gefährlichen Substanzen kann das Produkt verschmutzt werden. In diesem Fall muss die Entsorgung gemäß der geltenden Vorschrift erfolgen.

Informazioni particolari : L'EPI peut provoquer des réactions allergiques sur les personnes sensibles. Prendre particulière recommander en cas de sensibilité connue.

Explications graphiques sur les niveaux de performance obtenus

1-6 / A-F: Résultat de test obtenu (plus le test est élevé, meilleur est le résultat)

O Niveau de performance minimum non atteint

X Non vérifié ou non applicable en raison du matériau ou de la conception

Tous les contrôles sont réalisés dans des conditions de laboratoire sur la paume de la main et les niveaux de performance respectifs ont été déterminés sur cette base.

		TP TC 019/2011		termisiltä riskeilta (kuumuus ja/tai tuli). Muut kuin yllä mainitut käyttöalueet ovat nimenomaisesti
---	---	----------------	---	--

EN 420:2003 + A1:2009	Guantes de protección - Requisitos generales y proceso de evaluación	
przechowywać w stanie zgiętym lub pod obciążeniem. Produkt przechowywać lub transportować w miarę możliwości w oryginalnym opakowaniu. Wpływ czynników takich jak światło, wilgoć, temperatura oraz naturalne zmiany materiału w dłuższym okresie czasu mogą prowadzić do zmiany właściwości produktu. Dokładne dane dotyczące okres przechowywania i trwałości środka ochrony indywidualnej nie są możliwe, ponieważ obydwa parametry uzależnione są m.in. od sposobu przechowywania, temperatury, wilgotności.		
Parámetros de comprobación	Niveles de rendimiento	Resultado de la comprobación

Siempre que exista el riesgo de quedar atrapado por piezas móviles de la máquina, no se pueden llevar guantes.

que exista el riesgo de quedar atrapado por piezas móviles de la máquina, no se pueden llevar anillos.

388-2016

Guantes de protección contra riesgos mecánicos

EN 388

Parámetros de comprobación	Niveles de rendimiento	Resultado de la comprobación
A Resistencia a la abrasión	1-4	4
B Resistencia a los cortes (Test de Coupe)	1-5	1
C Esfuerzo al desgarrar	1-4	4
D Resistencia a la penetración	1-4	2
E Resistencia a los cortes (TDM)	A-F	A

Przybliżone informacje

N

Si los guantes están compuestos por dos o más capas, la clasificación general no representa necesariamente el resultado de rendimiento de la capa exterior.

El resultado de la comprobación de la resistencia a los cortes (B) solo ha de entenderse como una indicación. El ensayo TDM de resistencia a los cortes aporta referencias en cuanto a su eficacia.

407:2004	Guantes de protección contra riesgos térmicos (calor o fuego)	rkävis. Ägare rekommenderas samråd med en kompetent person för att säkerställa att användningen är korrekt. För mer information se tilläggsblad 1 till EN 407:2004
----------	---	--



Leer las instrucciones e informaciones del fabricante



Marcado CE



TCF TC10000
Marcado EAC



Marcado UKaSePro

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opłaga/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Opplag/legte
ozonbezon
een bewa
omgeving
van het PBM
opslagstun
diert u de p
controleer
etc.). Cont

Jeżeli istnieje ryzyko pchnięcia przez ruchome części maszyny, nie wolno nosić rękawic.

zawierają informacje o:		jeżeli należy wykonać pomiary w celu oceny właściwości, nie wolno tego czynić ręcznie.	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi		- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi	
- właściwości chroniące przed zagrożeniami mechanicznymi			

Jeżeli rękawice składają się z dwóch lub kilku warstw, ogólna klasyfikacja niekoniecznie odzwierciedla właściwości warstwy zewnętrznej.

Wynik badania odporności na przecięcie (B) należy rozumieć tylko jako wskazówkę. Badanie odporności na przecięcie (E) dostarcza wiarygodne dane

